

	Jelen volt	Késétt	Előbb távozott	Kimentést kért	Hiányzott
Antal Laura	x				
Berta Katalin		x			
Kovalovszki Máté	x				
Kun Levente Alex	x				
Majláth Máté	x				
Mátics Zoltán				x	
Nagy Ágnes					x
Nagy Edit	x				
Perjési Péter	x				
Rácz Virág	x				
Somogyi József		x			
Szabó Balázs				x	
Szaller Ádám	x				
Szipka Károly	x				
Varró Gergő	x				
Vígh Miklós	x				
Dátum: 2013. szeptember 22.		Oldalszám:			

Kezdés: 19:37

Vendégünk volt a Gólyatanács öt tagja, **Sinkovics Bálint**, **Szigeti Milán**, **Német Roland**, **Horicsányi Krisztina** és **Varga István**.

## Elnöki beszámoló

**Vígh Miklós** beszámolt arról, hogy szeptember 10-én volt Dékáni Tanács ülésen, ahol szó volt arról, hogy október 24-én MSc felvételi tájékoztatót tartanak. Elmondta, hogy az MSc felvezető tárgyairól megbeszéléseket tartanak. A Babinszki Imre ösztöndíjat az első Kari Tanácson fogják átadni. **Dr. Kovács Ádámot** a TDK jutalmazással kapcsolatban **Vígh Miklós** és **Kovalovszki Máté** megkeresik.

Az október 17-i Dékáni Tanácson az Áramlástechnikai Gépek tárgy félévi vizsgáival kapcsolatos eredményekről volt szó. 85-2 arányban szavazták meg az évközi vizsgát a hallgatók, melyről értesítést kapnak az érintettek. Továbbá a GHK SzMSz-ét **Vígh Miklós** bemutatta a Dékáni Tanácson. Október 10-én lesz az első Kari Tanács, ahol a Köztársasági ösztöndíjakat átadják. Október 11-én lesz a kari diplomaosztó ünnepség.

Elkészült a KÁTÉ választási száma. Ennek a digitális példánya kikerül a hallgatóknak. Szeptember 23-án 18 órakor lesz a GHK Választási Fóruma az AudMax teremben.

Megérkezett **Somogyi József**.

**Antal Laura** javasolta, hogy a jelöltek a GHK fórumon rövid beszédet mondjanak.

**Vígh Miklós** megkérdezte, hogy ki az, aki azt mondja, hogy legyen rövid idő a bemutatkozó szöveg elmondására.

**A GHK 2-7-3 arányban az egységes, felkonferáló általi bemutatás mellett maradt.**

## Rendezvény Bizottság

**Kun Levente Alex** elmondta, hogy a Gólyahajó feladatköreit kiosztotta a GHK tagjainak. A jegyeladás jól áll a gépészek részéről. Ma este sorsol a Gólyabálra belépőt a Gólyahajó elővételi jegyet vásárlók között. Szerdán Rendezvény Bizottsági ülést tart a szponzori ügyekkel kapcsolatban.

## EHK

**Szipka Károly** részt vett a Vezetői értekezleten, ahol többek között szó volt a brazil hallgatói ügyekről. **Dr. Jobbágy Ákos** az oktatási dékán helyettesi értekezletről beszélt, ahol az OHV kiértékelés korrigálásáról volt szó. Továbbá téma volt, hogy az akkreditált tantárgyak beleszámítanak-e a díjmentesen felvehető 110%-os kredit keretbe. A Bizottsági szavazás után 6 javaslat mellett elfogadták, hogy beleszámítsanak az akkreditált kreditek. Jövő hét hétfőn lesz szenátusi ülés. **Varga Károly** (Építőmérnöki Kar EHK delegált), a kollégiumi férőhely fellebbezéseket terjesztette elő. **Somogyi József** a Gépészmérnöki Kar HÖK SzMSz-ét terjesztette elő, melyet az EHK 16-0-0 arányban támogatott. **Nagy Gábor** (Közlekedés- és Járműmérnöki kar EHK delegált) elmondta, hogy a HÖÖK elnök jelölt látogatást tesz az EHK egyik ülésén a közeljövőben. Megérkezett **Berta Katalin**.

Oktatási ügyekben szó volt arról, hogy megérkeztek a hallgatói normatíva levelek. Az Egyetemi Sportnapon minden rendben volt. **Szipka Károly** megköszönte mindenkinek a munkáját, kifejezetten **Német Rolandnak**, **Mátics Zoltánnak** és a Gépész Sport Szakosztálynak.

## Szociális Bizottság

**Nagy Edit** elmondta, hogy holnap lesz hiánypótlásos szociális pályázat bírálás és szerdán lesz Külső Szociális Bizottsági ülés.

## Tanulmányi és Oktatási Bizottság

**Szaller Ádám** elmondta, hogy, a zárthelyi renddel kapcsolatban néhány módosítás érkezett, mely a honlapon cserélődni fog. Volt Külső Oktatási Bizottsági ülés, ahol téma volt a karok bemutatkozása és Tanulmányi és Oktatási Bizottság ügyei. **Szilágyi Attila** (Villamosmérnöki és Informatikai Kar egykori EHK delegált) az Oktatási Monitoring Rendszert ismertette.

## Kollégiumi Bizottság

**Perjési Péter** elmondta, hogy egy kollégiumi fellebbezés el lett fogadva. A közeljövőben Külső Kollégiumi Bizottsági ülés lesz. A Gépészmérnöki Kar férőhelyei teljesen fel vannak

töltve.. **Perjési Péter** Kollégiumi fórumot tartana az őszi félév során. A Old's klímával kapcsolatban történt újabb egyeztetés. Végül elmondta, hogy a kollégiumi várólistán jelenleg kb. 120 ember van.

## Gazdasági Bizottság

**Berta Katalin** elmondta, hogy szerdán 20:00-tól lesz Közösségvezetői ülés a 9. emeleti nagy társalgóban.

Egy hallgatói megkeresés érkezett, a kondi bérlettel kapcsolatban. Nem megfelelő szolgáltatást kapott és szeretné visszaigényelni a bérlet árát.

**Vígh Miklós** megkérdezte, hogy ki támogatja azt, hogy a GHK visszautalja, ha a hallgató csak egyszer volt lent a teremben.

**A GHK 13-0-0 arányba támogatta.**

A Kármán Tódor Fotóklub elküldte a javított igénylését. Erről a Közösségvezetői ülés utáni szeptember 29-i GHK ülésen lesz döntés.

**Vígh Miklós** elmondta, hogy a Gépész Szakkollégium beküldte az igénylését. A Gépész Szakkollégium részére rendelkezésre lett bocsátva egy keret az indulásukkor, ami a kezdéshez szükséges anyagi feltételeket biztosítja. Számítástechnikai eszközre és egy elkövetkezendő kiállítás költségeire adtak be igénylést.

## Ösztöndíj Bizottság

**Kovalovszki Máté** elmondta az ideai normatíva összegeket. A TDK jutalmazásra 380.000 Ft lett félretéve, amely nagyobb összeg, mint tavaly.

**Vígh Miklós** megkérdezte, hogy ki az, aki támogatni tudja a normatíva felosztását az őszi félévre.

**A GHK 13-0-0 arányban támogatta.**

A tegnapi tartott Ösztöndíj Bizottsági ülésen 4 javaslat érkezett be a különböző szakok minimális KKI-jára, mely az ösztöndíj osztás alsó határa.

Az alábbi javaslatok érkeztek be:

Javaslatok sorszáma	Javaslatok rövid leírása
1.	<p>Min. összeg.: 6 000 Ft            BSc max. összeg: 34 000 Ft            MSc max. összeg: 35 000Ft            Gépész BSc átlag: 3,20            Mecha, energ, termék BSc: 3,40            MSc átlag: 3,80            MSc gólya: 42            MSc gólya max. összeg: 30 000 Ft</p>
2.	<p>Min. összeg.: 8 000 Ft            BSc max. összeg: 35 000 Ft            MSc max. összeg: 36 000Ft            Gépész BSc átlag: 3,50            Mecha, energ, termék BSc: 3,70            MSc átlag: 3,80            MSc gólya: 42            MSc gólya max. összeg: 30 000 Ft</p>
3.	<p>Min. összeg.: 6 000 Ft            BSc max. összeg: 34 000 Ft            MSc max. összeg: 35 000Ft            Gépész BSc átlag: 3,30            Mecha, energ, termék BSc: 3,45            MSc átlag: 3,70            MSc gólya: 42            MSc gólya max. összeg: 30 000 Ft</p>
4.	<p>Min. összeg.: 7 000 Ft            BSc max. összeg: 34 000 Ft            MSc max. összeg: 35 000Ft            Gépész BSc átlag: 3,25            Mecha, energ, termék BSc: 3,45            MSc átlag: 3,80            MSc gólya: 42            MSc gólya max. összeg: 30 000 Ft</p>
5.	<p>Min. összeg.: 6 000 Ft            BSc max. összeg: 33 500 Ft            MSc max. összeg: 36 500Ft            Gépész BSc átlag: 3,20            Mecha, energ, termék BSc: 3,40            MSc átlag: 3,80            MSc gólya: 42            MSc gólya max. összeg: 30 000 Ft</p>

A GHK az 5 javaslatról többkörös szavazást tartott:

Javaslatok	Szavazatok száma
1. javaslat	11
2. javaslat	1
3. javaslat	3
4. javaslat	6
5. javaslat	11

Ez után a GHK megerősítő szavazást tartott.

*Vígh Miklós* megkérdezte, hogy ki az, aki az 1. javaslatot támogatni tudja?

**A GHK 8 tagja támogatta.**

*Vígh Miklós* megkérdezte, hogy ki az, aki az 5. javaslatot támogatni tudja?

**A GHK 5 tagja támogatta.**

*Kovalovszki Máté* következő témája a Kari BME Ösztöndíj, Szakmai Ösztöndíj, és a Sport Ösztöndíj igazolásainak beszédese volt, mely a héten esedékes. Bemutatta a leadási időpontokat. A pályázók az időpontokról e-mailben értesítést kapnak.

## Gazdasági Bizottság #2

*Vígh Miklós* bemutatta a már korábban elmondott GSZK igénylést. Egy lézernyomtatót, tonereket, egy laptopot és kiegészítő eszközöket szeretnének igényelni, továbbá a soron következő kiállítás felmerülő költségeit.

*Vígh Miklós* megkérdezte, hogy ki az, aki támogatni tudja a GSZK igénylését a bemutatottak alapján.

**A GHK 12-0-1 arányban támogatta.**

## Egyebek

*Berta Katalin* újra felvetette a K. épület déli bejárat mellett dohányzók ügyét és kérte a probléma mielőbbi EHK elé terjesztését, erre *Somogyi József* ígéretet tett.

*Kun Levente* a Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar Hallgatói Képviselőtársaságának megkeresését továbbította, hogy egy külső helyszínen közös rendezvényt szerveznének több műegyetemi karral.

*Varró Gergő* elmondta, hogy a GHK kérdőív végleges kiértékelését elkészítette.



2013.09.22.  
emlékeztető

---

*Somogyi József* elmondta, hogy volt Külső Kollégiumi Bizottsági ülésen. A kollégiumi kiértékelésről előreláthatólag jövő héten lesz hír.

Ülés vége: 21:40

Budapest, 2013. szeptember 22.

.....  
Majláth Máté Lajos  
emlékeztető vezető  
Gépészkari Hallgatói Képviselő

.....  
Vigh Miklós  
elnök  
Gépészkari Hallgatói Képviselő

